

十堰日报

SHIYAN DAILY

中共十堰市委机关报 十堰日报传媒集团出版 国内统一刊号:CN42-0066 第 7566 期
http://www.10yan.com 邮发代号:37-32
2019.2.21 星期四
己亥年正月十七 今日 8 版

◇习近平在会见探月工程嫦娥四号任务参研参试人员代表时强调
为实现我国探月工程目标乘胜前进
为推动世界航天事业发展继续努力

(据新华社)

◇中共中央国务院关于坚持农业农村优先发展做好“三农”工作的若干意见

(全文见 3 版)

王晓东在全省投资及重大项目重大工程现场推进会上强调 在投资和项目建设比武场上拼搏奋斗 在培育高质量发展新优势中大显身手

本报记者 湖北日报记者 甘勇 记者 贾德斌 彭飞 金正 姜诚报道 2月 20 日，省人民政府在襄阳市、十堰市召开全省投资及重大项目重大工程现场推进会，全面贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神和中央经济工作会议精神，深入落实省委十一届四次全会和省“两会”工作部署，坚持新发展理念，坚持以第一动力抓好第一要务，加强资源和项目建设，奋力在高质量发展中抢得先机、赢得主动。省委书记王忠林出席会议并讲话。

省委常委、常务副省长黄楚平主持会议。省及武汉市领导李成成、曹广晶、万勇、张维国、周先旺出席活动。

王晓东和与会代表一道，考察鄂北水资源配置工程孟洁渡槽、汉十高铁十

堰北站等项目，看望慰问施工一线建设者。他叮嘱有关负责同志，要坚持质量第一，资金到位率和投资完成率，在投资和项目建设比武场上拼搏奋斗，竞相赶超。在施工现场，东风小康生产基地，王忠林详细了解企业科研和生产经营情况，鼓励企业要加强科技创新，加快转型升级，为高质量发展增添新动能。

现场推进会上，王晓东结合武汉市招商引资、宜昌市破解“化工围江”，孝感市优化营商环境、汉十高铁谋划推进等具体事例，总结招商引资方式，部署扩大有效投资和谋划推进项目建设工作。他指出，抓项目就是抓发展，谋项目就是谋未来。要始终扭住发展不放松，始终高度重视招商引资和项目建设，以更大决心、更足拼劲，更新招数抓项目，完善项目推

进、服务、考核方式，大力提升项目开工率、资金到位率和投资完成率，在投资和项目建设比武场上拼搏奋斗，竞相赶超。要靠资源和项目建设推进转型升级，培育壮大发展新动能，坚定在长江大保护中厚植发展优势，坚定传统产业改造升级和新经济发展壮大两手抓，坚守产业链投资主阵地，不断寻求新突破，培育新优势，要围绕“一芯两带三区”战略实施，坚定不移抓机遇、用机遇，坚定不移抓前谋划项目，坚定不移打通项目落实“最后一公里”，聚焦引领转型发展，战略支点功能，补短板，善于“无中生有”“有中生新”“新生中优”，高起点谋划实施一批重大项目，要以最大力度打造营商环境高地，吸引优质资源集聚，延伸产业链条长度，

提升政务服务温度，加大难题破解力度，全力以赴冲刺“开门红”，以优异成绩迎接新中国成立 70 周年。

省人民政府秘书长别必雄通报 2018 年度全省投资和重点建设项目建设考核情况。各市州政府和省直有关部门负责同志参加会会议。市委副书记、市长陈新武，市委副书记、政法委书记王济民等参加会议。

“七个一”行动确保首季开门红

高质量打造百年精品示范工程

(详见 2 版)

东风商用车： 打造国际化商用车 制造标杆工厂

昨日，东风商用车有限公司生产车间一片忙碌，各条生产线正开足马力生产，奋力实现开门红。据了解，为打造国际化商用车制造标杆工厂，去年 6 月，东风商用车有限公司原总装车间和车架厂正式合并成立新的车辆工厂。今年新工厂建成后，将支撑起东风商用车有限公司“十三五”发展战略，实现年销售收入 500 亿元，税收 30 亿元。

记者 全正 摄



丹江口五大行动加速高质量发展

本报特派通讯员 谢学林 报道：人勤春来早，奋斗正当时。新春伊始，丹江口市以“开局就是决战，起步就要冲刺”的姿态，实施项目攻坚“五大行动”，确保实现“首季开门红，跑出加速度”目标。

项目储备提质行动，构建发展大格局。将 2019 年确定为“项目储备提质年”，抢抓国家宏观政策调整机遇和汉江生态经济带上升为国家战略的机遇，对标省“十大领域十一项工程包”和十堰市“一大四新”产业体系建设及中长远规划，策划储备一批打基础、管长远、补短板的重大项目。主动融入“一带一路”，不断提高项目谋划储备库质量，力争储备亿元项目 200 个以上。

项目争取突破行动，做强投资大支撑。做深做透做好项目前期工作，对已上报国家有关部门或列入国家投资计划的重大项目，加大跟踪落实力度，年度争取

中央、省预算内投资同比增长 10% 以上。

继续深化 7 个产业及招商引资推进模式，大力实施专业招商、重资产招商、产业链招商、以商招商，力争新增引进工业项目 50 个，重点在 5 亿至 10 亿元以上项目上取得突破。

项目建设攻坚行动，推动经济大发展。

继续开展重点项目拉练行动，重点推进东环工业新区、丹江口大桥扩建、社会福利服务中心、华师附中等项目尽快开工建设，推进农夫山泉老厂改造项目及均州公司二期工程、宏达高科 6 万吨电池正极材料项目等加快建设，推进圣邦智能制造、康信源手机产品生产、武当猕猴桃景区等项目投产达产或投入使用，争取全年开工亿

元项目 80 个以上，力争全年固定资产投资完成 221 亿元，增长 12.4% 以上。

项目服务提升行动，促进项目大提速。继续实行领导领衔抓项目工作机制和项目投资定期会议制度，推行包招商引资、包项目前期工作、包项目包装、包项目推进、包通过验收、包项目入库统计等“六个一包到底”的包干负责制度。

全面推进建设项目并联审批，多评合一

及全省投资项目在线审批监管平台建设，切实落实“一次告知、限时办结、数据跑腿、服务高效”等工作要求。

项目宣传引导行动，汇聚发展大能量。充分发挥项目拉动作用，持续开展政府部门项目投资履职尽责监督检查

担当使命苦干实干 奋力实现开门红

5000 多岗位虚席以待 80 多家企业在郧西“招贤纳士”

本报记者 特约记者 杨洪霞 报道：“我们这儿招工的年龄可到 52 岁。”“你们月工资能给多少？”“我想在县内找个务工……”2 月 16 日，在郧西“就业扶贫、劳务协作”暨“春风行动”招聘会上，应聘方、招聘方互动热烈。

招聘会现场，还有一批特殊的人群，他们是来自该县 18 个乡镇（场、区）的 2000 多名建档立卡贫困户。这些贫困户与其他应聘者一样，一大早就赶到招聘会，寻找适合自己的工作。

武汉市人社部门、北京国寿物业公司和郧西县人社局，组织格力、美的、富士康、圆通物流、伊利艾儿制衣、五龙河食品等 80 多家企业，带着

5000 多个优质工作岗位，开展现场招聘会。

郧西县委、县政府举办这场招聘会，为我们提供了找工作的平台。我咨询了几家招聘单位，目前正在就招聘人选、规范的招聘，有利于维护我们的权益，保证我们的收入。”在现场应聘的唐子锁七里沟村民刘维兵对记者说。

记者在招聘会看到，郧西县内的

郧西县人社局局长魏荣冰介绍，自 2016 年以来，该县先后与广东省、武汉市和北京市平谷区开展对口帮扶劳务协作，举办各类招聘会 20 多场次，贫困劳动力转移就业 4.2 万人，近万名郧西城青年人在武汉稳定就业。20 多名贫困家庭“两后生”在武汉接受免费职业教育。20 多名精准扶贫致富带头人免费在北京接受电商创业培训。

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 —— 新时代新作为新篇章

抓作风 重落实

茅箭苦干实干 推动转型升级

本报讯 特约记者 秦祖成 报道：

“抓学习提高落实的本领，抓作风展现落实的底色，抓项目体现落实的成效，以苦干实干的精神状态促进转型升级，加快建设‘两区一心’，推动高质量发展。”新年伊始，在茅箭区经济发展局暨“三抓一促”活动会议上，茅箭区委书记周庆荣向全区干部发出抓落实的冲锋号。

茅箭区 2017 年启动“抓学习、抓作风、抓项目，苦干实干促升级”主题活动以来，通过抓学习，树牢干部埋头苦干、真抓实干的作风；通过抓项目，树牢党员干部埋头苦干、真抓实干的作风；通过抓作风，树牢党员干部真抓实干的作风。

关爱基层，让基层腾出时间

和空间抓落实。该区通过抓基层减负松绑，科学决策，充分激励、关心关爱，让基层干部从繁杂事务中解脱出来，快落实，能落实；敢落实、想落实。严格控制各类会议、文件、督办督查的频次，提倡召开会议、精简发文、合并检查事项，领导干部牵头深入一线了解第一手资料，作决策，抓落实多听取基层意见，使每项决策的执行，每份文件的出台都切合实际。

实干担当，在实干中提高

落实力。要求全区干部克服耐不住寂寞的心态、充盈消极的情绪，勇于担当作为，激励干部主动担当攻坚克难一线磨练成长，到复杂矛盾中勇挑重担，在急难险重任务中建功立业，做到“人在石上搬，精神状态更好了”。发展场子有了，2018 年，该区主要经济指标增速高于全市平均水平；在全国开展排名的三次重点项目拉练考核中，1 次获得第一名，2 次获得第三名。

针对当前干部队伍中存在的“服务经常有，汇报长期差”“表态快、调度慢，落实差”“习惯摆‘二传手’，上搬下抄，抓而不力”等问题，2018 年，该区主要经济指标增速高于全市平均水平；在全国开展排名的三次重点项目拉练考核中，1 次获得第一名，2 次获得第三名。

“人在事中练，刀在石上磨。不图虚名，不多摆工，有激情、能扛事，这样的干部越来越多，茅箭的事业才能不断向前推进。”周庆荣说。



中国维和官兵“家书”里的思念

正月十五，万里之遥的苏丹达尔富尔富地区，尘沙翻滚、热浪袭人。

在格洛斯临时作战基地，为加紧推进印尼维和部队防御工事建设，中国赴苏丹达尔富尔维和工兵分队已连续奋战数十天……

“春花，虽然想到每次都答应

跟你一起过，这次食言了……帮忙发送信息的（来自吉兰他地区的）战友来我们营区给我听到了你发来的语音，哈尼，咱们都已经会喊爸爸了！这里安好勿念。”夜幕降临后，分队四班长刘鹏鹤在手机上写下一封“短信家书”。

每天一封“短信家书”，是刘鹏鹤出发前对妻子许下的承诺。短信，也是刘鹏鹤和战友们与家人保持沟通的唯一方式。

达尔富尔地区遭受战乱之苦。为防止局势恶化，当地政府至今仍禁令务工人员接入网络，分队官兵们不得不借用短信这种传统方式与家人保持联络。

“手机根本没信号，写好的短信要出去执行任务休息时试好几次才得出结论，这里缴费困难，而且每条都要近两元钱，所以每天只能靠收发一条给彼此互报平安。”刘鹏鹤说。

中国第 15 批赴苏丹达尔富尔维和工兵分队去年 12 月抵达任务区后，部分部署在苏丹法希尔、尼拉格三个任务点。维和官兵们克服当地物资器材短缺、施工条件艰苦等困难，完成各项维和保障任务，受到当地民众欢迎。

“对我这个家亏欠太多，但她们懂得感恩这个时代！”于晓林说。

储水点建设任务。此时，国内已是午夜。

晚饭后，于晓林像往常一样，端坐在妻子和女儿的面前，想象着孩子渐渐长大的模样，拿起笔写。

“萱萱：今年你 8 岁了。现在也是爸爸抵达维和战场的第三个⽉……这里的女朋友经常让爸爸给他们讲中国的故事，他们说那里没有武器、流血和杀戮，更喜欢你生活在一个童话世界般的国度，每天过得很快乐。只要你热爱我们伟大的祖国，快快乐乐，和我一起守护好这份来之不易的和平……”

15 年前，怀着对军营生活的向往，于晓林应征入伍。去年年底，在他的妻子全力支持下，他又一次实现了人生理想，远赴非洲执行光荣的维和任务。

“在军营里，我可以看到她讲这边发生的真实故事，希望她能明白，我们的国家是多么值得热爱，也让她懂得感恩这个时代！”于晓林说。

（据新华社）

